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Ismertető 

Miként a szerző mindjárt könyve legelején leszögezi, a homoszexualitás ma divattéma. Birtalan
Balázs könyve azonban korántsem divatos oldaláról ragadja meg a kérdést, sőt - magyarul
mindenképp az elsők közt - teljesen úttörő és szokatlan módon. A szerző - mint ezt is
elöljáróban kimondja - homoszexuális, ám egyúttal hívő és gyakorló katolikus. Ez az állapot
botrány a katolicizmus (ma általánosnak tekinthető) állásfoglalásai, de a homoszexuálisok
túlnyomó többsége szemszögéből is. A szerző éppen ezért igen gondos vizsgálatokat végzett,
minden oldalról alaposan fel kívánta tárni a helyzetet. Művének első fejezetében exponálja a
homoszexualitást mint problémát. A másodikban általában szól - vallási vonatkozások nélkül - a
homoszexuálisok helyzetéről, "fenomenológiájáról". A harmadikban a katolikus teológia
homoszexualitáshoz kapcsolható dogmáit és téziseit veszi sorra, a megfelelő bibliai és
tanítóhivatali passzusokkal; a negyedikben a "bűn-e a homoszexualitás?" kérdésére kíván
válaszolni; végül az ötödikben mintegy a homoszexualitás korszerű, de teljességgel katolikus
teológiájára tesz javaslatot. A műben két dolog is kivételesen magas színvonalon van jelen: a
szerző szakismerete mind a homoszexualitást, annak biológiáját, pszichológiáját és
szociológiáját illetően, mind a katolikus teológia (beleértve a zsinati határozatokat és
javaslatokat) vonatkozásában támadhatatlan. De kivételesen színvonalas Birtalan Balázs
emberi és tudósi attitűdje is. Könyve a lehető legkomolyabban tárgyalja a kérdést; korántsem
arról van szó, hogy logikai és hittudományi csúsztatásokkal igyekezne zavart kelteni a
teológusok körében, netán "jogtalan" előnyhöz juttatni a homoszexuálisokat, megnyerve
számukra az egyház "kegyeit" vagy elvtelen, a divatnak hódoló elnézését. A probléma - persze
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kizárólag katolikus, illetve keresztény szempontból - roppant kényes és nehéz. Bizonyos, hogy
Birtalan Balázs könyve az évtized legfontosabb és "legrázósabb" teológiai munkái közé fog
számítani, vele kapcsolatban intenzív hazai és nemzetközi vitairodalom kialakulásával lehet
számolni.

Forrás: Új Könyvek adatbázisa, 1994-2000
szerk.: Könyvtári Intézet
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